
ДОМИНИКА ПЛАМЕНОВА ПРИПЪРЖЕНСКА 
 

Казвам се Доминика Пламенова Припърженска. Родена съм през 1999г. в гр. Добрич и 
повече от 15 години живея в гр. София. Прекарала съм тук целия си съзнателен живот. През 
2018г. завърших средното си образование в езикова гимназия с немски и английски език, 
след което бях приета да уча Право в Софийския университет "Св. Климент Охридски". 
Междувременно през 2020-2022г. успешно завърших дигитален маркетинг. Заедно с него 
изучавах юридически английски и специализирах в областта на бежанското право. В момента 
завършвам висшето си образование като юрист и успоредно с това работя като маркетинг 
специалист и като сътрудник в адвокатско дружество. 

През училищните си години активно участвах в ученическия съвет на моето училище. 
Вземах участие в организирането на мероприятията и активно помагах за осъществяването 
на връзката между училищата администрация и учениците. 

След като влезнах да уча в Софийският университет, разбрах по трудният начин, че 
учреждението ни има нужда от подобрение и осъвременяване , за това реших да се 
кандидатирам за изборите за член на факултетния съвет на юридическия факултет и 
безрезервно бях избрана от своите колеги. Участието ми в съвета се изразяваше в 
организирането на мероприятия, в съставянето и действието по множество задачи, в 
решаването на студентски проблеми, разясняването на въпроси, в подобряване на учебната 
среда и в осъществяването на пряко студентско управление чрез подобряване връзката 
между колегите ми и университетското ръководството. През този период доразвих 
лидерските си уменията и започнах явно да се интересувам от политическото положение в 
България, и от това как могат да бъдат решени проблемите на нашата държава.  

Като гражданин на гр. София, през последните няколко години преживях доста 
разочарования от действията и бездействията на общината и на местното управление. 
Смятам, че имам качествата да помогна разрешаването на тези проблеми. Според мен 
изначално трябва да се подобри градската среда. Да се спрат дефектните ремонти, да се 
работи върху презастрояването, както и да се възстановят все повече намаляващите зелени 
площи в нашата столица. Нужно е да решим проблема с електро и водоснабдяването, както 
и е крайно време да премахнем постоянно нарастващата корупция и липса на прозрачност. 
Трябва да създадем работеща схема за управлението на града ни и да подобрим качеството 
си на живот. 

Като завършващ вече студент съм мотивирана да помогна за подобрението на 
образованието в Столична община, и в частност на юридическите кадри излизащи от 
университетите.  
 

Нашата цел е да възстановим и изградим наново духа и културата на една зелена 
София! 
 


